
В Тасеевском районе пенсионер подозревается в покушении на убийство мотоциклиста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 (покушение на убийство) УК РФ.

По предварительной следствия, 22-летний молодой человек ездил по поселку Тасеево на мотоцикле без глушителя. При этом ему не раз делал замечания за нарушение вечером тишины и покоя 63-летний пенсионер. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, пожилой мужчина взял охотничье ружье и выстрелил в односельчанина. Молодой человек ранен, находится в больнице.

В настоящее время мужчина задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/942780>